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COMUNICAT DE PRESĂ 

ACTIVITĂŢI INTERNAŢIONALE ÎN CADRUL PROIECTULUI SIBdev 

Luna octombrie a fost una plină de activităţi naţionale şi internaţionale în cadrul proiectului SIBdev 
“Social impact bond development for improved public service delivery – Dezvoltarea obligațiunilor 
de impact social pentru îmbunătățirea furnizării serviciilor publice”, în care Municipiul Baia Mare este 
partener.  

Municipiul Baia Mare, a fost organizatorul primei activități, “Brussels Briefing” organizată în 12 
octombrie ca eveniment în cadrul Săptămânii Europene a Regiunilor şi Oraşelor. Sesiunea a avut 
scopul de a explica conceptul “Acţiuni Sociale de Impact” şi rolul lor în îmbunătățirea politicilor de 
dezvoltare. Am avut privilegiul de a-l avea drept invitat pe Dragoş Pîslaru, eurodeputat, membru în 
Comisia de Afaceri Economice şi Monetare, subcomisia pentru Afaceri Fiscale. Pentru o mai bună 
exemplificare reprezentanţii oraşelor Fundao din Portugalia şi Aarhus din Danemarca au vorbit 
despre proiectele pe care le derulează. “Brussels Briefing” s-a bucurat de prezenţa a peste 50 de 
participanţi din 8 ţări: România, Oalnda, Italia, Spania, Estonia, Portugalia, Danemarca şi Ungaria.  

Municipiul Baia Mare a avut un reprezentant la întâlnirea transnaţională din Pordenone, 19-20 
octombrie 2021.   

Agenda de lucru a cuprins sesiuni de instruire pentru realizarea Planului Integrat de Acţiune. Acesta 
reprezintă un instrument de lucru prin care ne dorim să cream cadrul strategic pentru utilizarea 
Obligațiunilor de Impact Social în dezvoltarea sustenabilă și inteligentă a Municipiului Baia Mare și 
în creșterea participării comunității locale la aceste procese.  

Partenerii italieni au pregătit o serie de vizite de lucru la instituţii, ONG-uri sau asociaţii care au 
legătură cu proiectul sau care implementează alte proiecte sociale de succes.  

Una dintre acestea este „House of activities”, locaţie pusă la dispoziţia locuitorilor din catierul 
Vallenoncello, Pordenone. Menirea „casei” este de a strânge comunitatea în jurul ei, de a crea un 
spaţiu de activităţi pentru persoanele vârstnice cu risc de excluziune socială, dar şi un spaţiu unde 
tinerii să se întâlnească pentru activităţi comune cu seniorii.  

Municipiul Baia Mare este partener în proiectul SIBdev “Social impact bond development for 
improved public service delivery – Dezvoltarea obligațiunilor de impact social pentru 
îmbunătățirea furnizării serviciilor publice”. Scopul acestui proiect este de a explora modul în 
care parteneriatele/obligațiunile de impact social pot fi utilizate pentru a îmbunătăți furnizarea 
serviciilor publice în domenii precum ocuparea forței de muncă, îmbătrânirea populației și imigrația, 
dar şi în domeniile cultură, tineret sau social.  

În cadrul acestui proiect, Municipiul Baia Mare abordează problema legată de ocuparea forţei de 

muncă vizând reducerea şomajului şi/sau crearea de noi locuri de muncă, în special în ceea ce 

priveşte tinerii, axându-ne pe studenţii din anii terminali în căutarea unui loc  de muncă.  

Miclăuş Dorin 

Manager de proiect 


